

## Bibliai Szabadegyetem program kezdődött Szombathelyen

A "Biblia '08" rendezvény sorozat keretében 2008. február 4-én Szombathelyen, a Művelődési és Sportházban nagyszabású előadás sorozat kezdődött. Neves kutatók, teológusok, lelkesek és tanárok minden hétfőn este egy-egy bibliai könyvről tartanak előadást. Bemutatják a könyv részleteit, a legfontosabb témáit: Kik voltak? Mikor voltak? Milyen események zajlottak akkor? Miről szól a könyv? Mit mond a ma embernek? Mi az oka annak, hogy a világon a legtöbb könyvet mindmáig a Bibliában adták el? Mi a titka annak, hogy idősök, fiatalok olvassák, és életüket megváltoztatás érdekében belőle?

### A bevezető

Előadásban dr. Tokics Imre arról beszélt, hogy ma Magyarországon több milliárd példány van az otthonokban a Szentírásból. Előadásában többek között a következőt mondta: "A Biblia minden könyvtől különálló, mert benne Isten mutatkozik meg, mint a történelem Ura és irányítója. A racionalizmus korlátai fogva divatosá vált a kétségbeesés. A Szentírás szavahihetőségét megerősíti a racionális gondolkodás. A történelem egyre inkább tisztázza, hogy a régi tekercekekben fellelhető történetek igazak és hihetőek. Amennyiben a Biblia csak az emberi intelligencia terméke lenne, akkor a másfél évszázados fejlődés folyamatában nagyon sok belső ellentmondás hozná létre. Mindenki maga dönti el, hogy elfogadja, vagy elveti a könyvet magát. Talán elég lenne azt megjegyezni, hogy a világon egyetlen könyvet sem támadtak annyit, mint a Szentírás, és nincs olyan sok bizonyíték egyetlen írás mellett sem, mint e mellett. A döntés az én kezében van..."

### Eddig mázses

első és másodikként ismertették meg a hallgatókkal. Az előadások hétfőnként folytatásnak. Az érdeklődés olyan nagy, hogy az előadás minden előadást követően tartanak meg, 17-18 óráig, ill. 18.15-től 19.15-ig. További információk a [www.szabadegyetem.extra.hu](http://www.szabadegyetem.extra.hu) honlapon található - nyilatkozta Gyúrús István, a program igazgatója.

Á

(Gyln)